



**எரிசக்தித் துறை**

**மாதிரியக் கோரிக்கை எண் : 14**



**அறிவிப்புகள் 2021 - 2022**

**V செந்தில்பாலாஜி**

மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும்  
ஆயத்தீர்வைத் துறை அமைச்சர்



# எரிசக்தித் துறை

மானியக் கோரிக்கை எண். 14

அறிவிப்புகள் 2021- 2022

**V செந்தில்பாலாஜி**  
மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும்  
ஆயத்தீர்வைத் துறை அமைச்சர்

# எரிசக்தித் துறை

## அறிவிப்புகள் 2021- 2022

1. துரித நடவடிக்கை மூலம் விவசாயிகளுக்கு 1,00,000 புதிய மின் இணைப்புகள் (Agriculture Service Connections) வழங்குதல்.

மாநிலத்தின் விவசாய உற்பத்தியினை பெருக்கி, விவசாயிகளின் நலனை மேம்படுத்தும் நோக்குடன் 1,00,000 புதிய விவசாய மின் இணைப்புகள் வழங்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

2 தமிழகம் முழுவதும் 4,000 மெகாவாட் தூரிய ஒளி மின் உற்பத்தி நிலையம் மற்றும் 2,000 மெகாவாட் திறனுள்ள மின்கலன் சேமிப்பு திட்டத்துடன் கூடிய "தூரிய மின் சக்தி பூங்கா" (Solar Power Park) தொழில் நுட்ப மற்றும் வர்த்தகரீதியான சாத்தியக்கூறின் அடிப்படையில் நிறுவப்படும்.

தமிழகத்தில் ஆண்டுதோறும் அதிகரித்து வரும் மின் தேவையினைக் கருத்திற்கொண்டு, தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகமானது தமிழ்நாட்டில் கிடைக்கப்பெறும் அபரிமிதமான தூரிய சக்தியினைக் கொண்டு மின்சாரம் தயாரிக்கும் "தூரிய மின் சக்தி பூங்கா" (Solar Power Park) மாவட்டம் தோறும், (மாநகராட்சி மற்றும் நகராட்சி பகுதிகள் நீங்கலாக) நிறுவ உள்ளது.

தனியார் நிறுவனங்களிடம் இருந்து அதிக விலை கொடுத்து மின்சாரம் வாங்குவதைக் குறைத்து தூரியஒளி மின் உற்பத்தி நிலையங்களை அமைத்து, அவற்றின் மூலம் 10 ஆண்டுகளில் 20,000 மெகாவாட் தூரிய ஒளி மின் உற்பத்தி மற்றும் 10,000 மெகாவாட் மின்கலன் சேமிப்பு செய்து மக்களுக்கு தடையில்லா மின்சாரம் வழங்க நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும்.

இதன் முதற்கட்டமாக தமிழகத்தில் சுமார் 4,000 மெகாவாட் திறனுள்ள தூரிய மின் உற்பத்தி நிலையங்கள் மற்றும் 2,000 மெகாவாட் திறனுள்ள மின்கலன் சேமிப்பு திட்டம் தொடங்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

3. எண்ணூரில் 2000 மெகாவாட் அளவிற்கு சிறிய அளவிலான திறன் கொண்ட (18 முதல் 20 மெகாவாட்) அதிக எண்ணிக்கையிலான எரிவாயு இயந்திர மின் திட்டங்கள் சாத்தியக்கூறின் அடிப்படையில் அமைத்தல்

சென்னையில் அதிகரித்து வரும் மின் தேவையைப் பூர்த்தி செய்வதற்கும் மரபுசாரா எரிசக்தி நிர்வாகத்திற்கும் சிறு அளவிலான திறன் கொண்ட (18 முதல் 20 மெகாவாட்) அதிக எண்ணிக்கையிலான இயந்திரங்களைக் கொண்டு 2,000 மெகாவாட் அளவிற்கு எரிவாயு இயந்திர மின் திட்டத்தினை சாத்தியக் கூறின் அடிப்படையில் நிறுவ திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. இந்த எரிவாயு திட்டத்திற்கு எண்ணூரில் அமைந்துள்ள இந்திய எண்ணெய்க் கழகத்தின் (M/s. IOCL) சேமிப்பு கிடங்கிலிருந்து மறுவாயுவாக்கும் திரவ நிலை எரிவாயு (R-LNG) உபயோகப்படுத்தி திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

எண்ணூர் மாற்று அனல் மின் நிலையம் நிறுத்தி வைக்கப்பட்டதால் தேவையான நிலம் எண்ணூரில் கிடைக்கப்பெற்றுள்ளது. புதிய எரிவாயு இயந்திர நிலையத்தின் மின் உற்பத்தியானது மின் நுகர்வு தேவைக்கும், மரபு சாரா எரிசக்தி மின்சார நிர்வாகத்திற்கும் பயன்படும். காற்றாலை மின்சாரமும் சூரிய சக்தி மின்சாரமும் கிடைக்கப்பெறாத தருணங்களில் மின் தேவையை சமநிலைப்படுத்த இந்த எரிவாயு இயந்திர மின் நிலையங்கள் மூலம் மின்சாரம் பெறப்படும்.

4. கன்னியாகுமரி மாவட்டம், கோதையாரில் 500 மெகாவாட் நீரேற்று சேமிப்பு புனல் மின் திட்டம் அமைத்தல்.

தமிழ்நாட்டின் உச்ச மின் தேவை தேவைப்படும் கால நேரங்களில் (அதிர்வெண் வரம்பு 50 Hz முதல் 50.5 Hz வரை) தேவையைப் பூர்த்தி செய்யும் நோக்குடன், கன்னியாகுமரி மாவட்டத்தில் உள்ள கோதையாரில் 500 மெகாவாட் நீரேற்று புனல் மின் திட்டம் அமைக்கப்படும்.

5. தேனி மாவட்டம், மணலாற்றில் 500 மெகாவாட் நீரேற்று சேமிப்பு புனல் மின் திட்டம் அமைத்தல்

தமிழ்நாட்டின் உச்ச மின் தேவை தேவைப்படும் கால நேரங்களில் (அதிர்வெண் வரம்பு 50 Hz முதல் 50.5Hz வரை) தேவையைப் பூர்த்தி செய்யும் நோக்குடன், தேனி மாவட்டத்தில் உள்ள மணலாற்றில் 500 மெகாவாட் நீரேற்று புனல் மின் திட்டம் அமைக்கப்படும்.

6. பல்வேறு மாவட்டங்களில் 7500 மெகாவாட் மொத்த நிறுவ திறன் கொண்ட 11 புதிய நீரேற்று திட்டங்கள் சாத்தியக் கூறின் அடிப்படையில் அமைத்தல்.

7,500 மெகாவாட் மொத்த நிறுவ திறன் கொண்ட புதிய நீரேற்று புனல் மின் திட்டங்களை சாத்தியக்கூறின் அடிப்படையில் நிறுவவதற்காக தமிழ்நாட்டின் பல்வேறு மாவட்டங்களில் 11 இடங்கள் அடையாளம் காணப்பட்டு ஆய்வுப் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட உள்ளது. ஆய்வின் அடிப்படையில் திட்டம், பொருளாதார மற்றும் தொழில்நுட்ப அடிப்படையில், விரிவான திட்ட அறிக்கை தயாரித்தல் மற்றும் திட்ட செயலாக்கத்திற்கு தேவையான அனைத்து ஒப்புதல்களும் பெறுவதற்காக ஆலோசகரை நியமிப்பதற்கான நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

அடையாளங் காணப்பட்டுள்ள இடங்கள் :

- மேல் பவானி நீரேற்று புனல் மின் திட்டம் (1000 மெகாவாட்)/நீலகிரி மாவட்டம்.

- வெள்ளிமலை நீரேற்று புனல் மின் திட்டம் (500 மெகாவாட்)/கன்னியாகுமரி மாவட்டம்.
- ஆழியாறு நீரேற்று புனல் மின் திட்டம் (1000 மெகாவாட்)/கோயம்புத்தூர் மாவட்டம்.
- சாண்டிநல்லா நீரேற்று புனல் மின் திட்டம் (1000 மெகாவாட்)/நீலகிரி மாவட்டம்.
- மேட்டூர் நீரேற்று புனல் மின் திட்டம் (500 மெகாவாட்)/சேலம் மாவட்டம்.
- பாலார்-பொரந்தலார் நீரேற்று புனல் மின் திட்டம் (1000 மெகாவாட்)/திண்டுக்கல் மாவட்டம்.
- காரையார் நீரேற்று புனல் மின் திட்டம் (500 மெகாவாட்)/திருநெல்வேலி மாவட்டம்.
- மஞ்சளார் நீரேற்று புனல் மின் திட்டம் (500 மெகாவாட்)/தேனி மாவட்டம்.
- சாத்தார் நீரேற்று புனல் மின் திட்டம் (500 மெகாவாட்)/கன்னியாகுமரி மாவட்டம்.

- சிசுவர் நீரேற்று புனல் மின் திட்டம் (500 மெகாவாட்) / நீலகிரிமாவட்டம்.
- ஆத்தூர் நீரேற்று புனல் மின் திட்டம் (500 மெகாவாட்) / திண்டுக்கல்மாவட்டம்.

7. உடன்குடி விரிவாக்க திட்டம் நினை - II (2 x 660 மெகாவாட்), உடன்குடி விரிவாக்க திட்டம் நினை - III (2 x 660 மெகாவாட்) ஆகிய அனல் மின் உற்பத்தி திட்டங்களை செயலாக்கத்திற்கு கொண்டுவர மறு ஆய்வின் அடிப்படையில் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளுதல்.

2007-08 ஆம் ஆண்டுகளில் அறிவிக்கப்பட்டு செயலாக்கத்திற்கு வராத.

- உடன்குடி விரிவாக்க மின் திட்டம் நினை-II (2 x 660 மெகாவாட்)
- உடன்குடி விரிவாக்க மின் திட்டம் நினை III (2 x 660 மெகாவாட்) ஆகியவற்றை செயலாக்கத்திற்கு கொண்டுவர நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

மேலும் உப்பூர் அனல் மின்திட்டத்தை உடன்குடிக்கு மாற்றவும் தமிழ்நாடு மின்உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகம் தமிழக அரசிடம் விண்ணப்பித்துள்ளது. உப்பூர் அனல் மின்திட்டத்தை உடன்குடிக்கு பதிலாக உப்பூரிலேயே மீண்டும் நிறுவ மறு ஆய்வு செய்யப்படும். மேற்சொன்ன மறு ஆய்வு முடிவின் அடிப்படையில், முடிவு எடுக்கப்படும்.



8. நீலகிரி மாவட்டம் சில்லஹல்லா புனல் மின் நீரேற்று உற்பத்தி திட்டத்தை நிலை -I & II (2000 மெகாவாட்) செயலாக்கத்திற்கு கொண்டுவர நடவடிக்கை மேற்கொள்ளுதல்.

தமிழகத்தின் உச்ச மின் தேவையை நிறைவு செய்வதற்காக, தமிழ் நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகத்தால் நீலகிரி மாவட்டத்தில் 2,000 மெகாவாட் சில்லஹல்லா நீரேற்று புனல் மின்திட்டம் உருவாக்கப்பட்டது.

இத்திட்டத்தை இரண்டு பகுதிகளாக செயல்படுத்த உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது. இத்திட்டத்தில், முதற்படியாக சில்லஹல்லா ஆற்றின் குறுக்கே அமைக்கப்படவுள்ள சில்லஹல்லா நீர்த்தேக்கத்தை மேல் நீர்த்தேக்கமாகவும், குந்தாபாலம் நீர்த்தேக்கத்திற்கு கீழே அமைக்கப்படவிருக்கும் நீர்த்தேக்கத்தை கீழ் நீர்த்தேக்கமாகவும் உபயோகப்படுத்தி சில்லஹல்லா நீரேற்று புனல் மின்திட்டம் நிலை-I & II (2000 மெகாவாட்) செயல்படுத்த திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. விரிவான திட்ட அறிக்கை தயாரிக்க ஒப்பந்தப்புள்ளி விரைவில் கோரப்பட்டு இத்திட்டத்தை விரைவாக முடிக்க அனைத்து நடவடிக்கைகளும் மேற்கொள்ளப்படும்.

9. மகாநதி நிலக்கரி நிறுவனத்தால் ஒதுக்கப்பட்டு வழங்கப்படாத நிலக்கரிக்கு ஈடாக, பரிமாற்று முறையில் (Tolling of Coal) 1000 மெகாவாட் வரை மின்சாரம் கொள்முதல் செய்ய நடவடிக்கை மேற்கொள்ளுதல்.

தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகத்திற்கு வழங்கப்பட வேண்டிய மொத்த உள்நாட்டு நிலக்கரி ஆண்டுக்கு 237.63 இலட்சம் டன்கள் ஆகும். அதாவது நாளொன்றுக்கு 17 ரேக்குகள். இது மகாநதி நிலக்கரி நிறுவனத்திடமிருந்து (MCL) நிலக்கரி எரிபொருள் வழங்கும் ஒப்பந்தம் மூலமாக 195.63 இலட்சம் டன்கள் மற்றும் சிங்கரேணி நிறுவனத்திடமிருந்து (SCCL) புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் மூலமாக 42 இலட்சம் டன்கள் ஆகும். கடந்த 5 ஆண்டுகளில் (2016-2021) மகாநதி நிலக்கரி நிறுவனத்திடமிருந்து நிலக்கரி 71 சதவிகிதம் மட்டும் தான் வழங்கப்பட்டுள்ளது. 29 சதவிகிதம் வழங்கப்படவில்லை.

எரிபொருள் விநியோக ஒப்பந்தம் மூலம் வழங்கப்படாத நிலக்கரியின் ஒரு பகுதியை நிலக்கரி கரங்கங்களுக்கு அருகில் உள்ள தற்சார்பு மின் உற்பத்தி நிலையங்களுக்கு (IPP) வழங்கி அதற்கு ஈடாக மின் கொள்முதல் செய்து கொள்ளும் திட்டத்தின்படி, மகாநதி நிலக்கரி நிறுவனத்திடமிருந்து வழங்கப்படாத நிலக்கரியை அருகில் உள்ள தற்சார்பு மின் உற்பத்தி நிலையங்களுக்கு வழங்கி அதற்கு ஈடாக 1000 மெகாவாட் வரை நிலக்கரி பரிமாற்ற முறையில் மின்சாரம் கொள்முதல் செய்வதற்கான நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

10. மின் ஏல முறையில் இந்திய எண்ணெய் மற்றும் இயற்கை எரிவாயு கழகத்திடமிருந்து எரிவாயுவை கொள்முதல் செய்து, தனியார் மின் உற்பத்தி நிலையங்களுக்கு வழங்கி, அதற்கு ஈடாக மின்சாரம் பெறும் திட்டம் (Tolling of Gas) செயல்படுத்த நடவடிக்கை மேற்கொள்ளுதல்.

எரிவாயு பரிமாற்ற முறை என்பது, மின்சாரத்தை வாங்குபவர் மின் உற்பத்தியாளருக்கு எரிவாயுவினை பரிமாற்றி அதற்கு நிகரான மின்சாரத்தை மின் உற்பத்தியாளரிடமிருந்து பெறும் செயல் முறையாகும். உள்நாட்டில் கிடைக்கப் பெறும் எரிவாயுவின் அளவு குறையும் நிலையிலுள்ளது. ஆந்திர மாநிலம் காக்கி நாடாவிலுள்ள இந்திய எண்ணெய் மற்றும் இயற்கை எரிவாயு கழகம், கிருஷ்ணா - கோதாவரி படுகைகளில் கிடைக்கும் 2,00,000 கனமீட்டர் இயற்கை எரிவாயுவை 3 முதல் 5 ஆண்டுகள் வரை ஒப்பந்த அடிப்படையில் விற்பனை செய்ய, ஒப்பந்த புள்ளிகளை மின் ஏல முறையில் கோரியுள்ளது.

இந்திய எண்ணெய் மற்றும் இயற்கை எரிவாயு கழகம் 2024 - ஆம் நிதி ஆண்டில் கிருஷ்ணா - கோதாவரி படுகையில் எரிவாயு உற்பத்தி உச்சநிலையை அடையும் என்று மதிப்பிட்டுள்ளது. கிருஷ்ணா - கோதாவரி படுகையில் கிடைக்கும் எரிவாயுவை இந்திய எண்ணெய் மற்றும் இயற்கை எரிவாயு கழகத்திடமிருந்து மின் ஏல முறையில் கொள்முதல் செய்து தனியார் மின் உற்பத்தி நிலையங்களுக்கு வழங்கி இதற்கு பதிலாக 2,500 மெகாவாட் மின்சாரம் பெறும் திட்டம் செயல்படுத்த நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

11. மூன்று வருட காலத்திற்கு குறைந்த விலையில் நடுத்தரகால ஒப்பந்தம் (Medium Term) மூலம் யூனிட் ஒன்று, ரூபாய் 3.26/- க்கு 1500 மெகாவாட் மின் கொள்முதல் செய்தல்

தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகத்திற்கு சேமிப்பை ஏற்படுத்தும் வகையில் குறைந்த விலையில் நடுத்தரகால ஒப்பந்தம் மூலம் யூனிட் ஒன்று, ரூபாய். 3.26/- க்கு 1500 மெகாவாட் மின்சார கொள்முதல் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

12. தடையில்லா மின்சாரம் வழங்க, மாலை நேர உச்சமின் தேவைக்காகவும் மற்றும் கோடை கால முழுநேர மின் தேவையை பூர்த்தி செய்யவும் குறுகிய கால (Short Term) ஒப்பந்தம் மூலம் மின் கொள்முதல் செய்தல்

மின் பற்றாக்குறையை சமாளித்து தொடர்ந்து தடையில்லா மின்சாரம் வழங்குவதற்கு 2021-ஆம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் முதல் 2022-ஆம் ஆண்டு மே மாதம் வரை குறுகிய கால ஒப்பந்தம் மூலம் மின்சாரம் கொள்முதல் செய்வது அவசியமாகிறது.

குறுகிய கால மின் கொள்முதலுக்கு குறைந்தது 85% நிலைய மின் சுமை காரணி (PLF) அளவிற்கு கொள்முதல் செய்ய வேண்டிய நிர்பந்தம் உள்ளதால், நிதி இழப்பு ஏற்படாத வண்ணம் கீழ்க்கண்டவாறு குறுகிய கால மின் கொள்முதல் செய்வதற்கு திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	மாதம்	நேரம்	மெகாவாட்
1	அக்டோபர் 2021	மாலை நேரம் மட்டும்	1200
		நாள் முழுவதும்	500
2	நவம்பர் 2021	மாலை நேரம் மட்டும்	600
3	டிசம்பர் 2021	மாலை நேரம் மட்டும்	900
4	ஜனவரி 2022	மாலை நேரம் மட்டும்	1100
5	பிப்ரவரி 2022	மாலை நேரம் மட்டும்	2400
6	மார்ச் 2022	மாலை நேரம் மட்டும்	2400
		நாள் முழுவதும்	1200
7	ஏப்ரல் 2022	மாலை நேரம் மட்டும்	2200
		நாள் முழுவதும்	1500
8	மே 2022	மாலை நேரம் மட்டும்	2200
		நாள் முழுவதும்	900

மேற்கண்ட கொள்முதல் மின்சாரம் போக பற்றாக்குறை வரும் பட்சத்தில், நடைமுறை சாத்தியக்கூறுகளின் அடிப்படையில் வெளிச்சந்தையில் தேவைக்கு கொள்முதல் செய்யும் வண்ணம் திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

13. காற்றாலை மின் உற்பத்தி காலங்களில் உபரியாக உள்ள மின்சாரத்தை தேவைப்படும் மாநிலங்களுக்கு வழங்கி கோடைக் காலங்களில் திரும்ப பெறும் மின் பரிமாற்ற முறையை (Swapping of Power) சீரியமுறையில் செயல்படுத்துதல்

மின் பரிமாற்ற ஏற்பாடு என்பது ஒரு மாநில அரசு மின் நிறுவனங்களுக்கிடையில் பணப் பரிவர்த்தனைகள் இல்லாமல் மின்சாரப் பரிமாற்றம் மட்டுமே நடைபெறுவதாகும். தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகம் மின் பரிமாற்ற ஏற்பாட்டின் மூலம் பருவக்காற்று காலத்தில் (ஜூன் முதல் செப்டம்பர் வரை) காற்றாலை மூலம் பெறப்படும் உபரி மின்சாரத்தைப் பிற மாநில அரசு மின் நிறுவனங்களுக்கு வழங்கி அதனை அடுத்த கோடை காலத்தில் (பிப்ரவரி முதல் மே வரை) திரும்பப் பெறும். கூடுதலாக கோடை மாதங்களில் தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகம் மின் பரிமாற்ற ஏற்பாட்டின் மூலம் பிற மாநில அரசு மின் நிறுவனங்களிடமிருந்து மின்சாரம் பெற்று அதனை வரும் பருவக்காற்றின் காலத்தில் திரும்பவழங்கும்.

தற்சமயம், பருவக்காற்றின் காலத்தில், தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகம் பரிமாற்ற மின் ஏற்பாடு வாயிலாக உபரி மின்சாரத்தை வழங்குகிறது. தற்போது இந்த பரிமாற்ற முறையில் 100 சதவீதம் பெறப்படும் மின்சாரத்திற்கு 105 சதவீதம் வரை மின்சாரம் திரும்ப அளிக்கப்பட்டு வருகிறது.

இதில் சேமிப்பு ஏற்படுத்தும் விதத்திலும், வலுப்படுத்தும் விதத்திலும் 2021-ஆம் ஆண்டு முதல் 5 ஆண்டு காலத்திற்கு 1,000 மெகாவாட் அளவிற்கு இதர மாநில அரசு மின் நிறுவனங்களுடன் கலந்து பேசி திரும்ப அளிக்கும் மின்சாரத்தை 100 சதவீதத்திற்கும் குறைவாக திருப்பி செலுத்தும் வகையில் சேமிப்பு தொகையை உயர்த்துவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். இதன் மூலம் பற்றாக்குறை காலங்களில் குறுகியகால கொள்முதலை குறைக்க முடியும்.

14. மின் தடை மற்றும் மின் வழித்தடங்களில் ஏற்படும் தொழில்நுட்ப மற்றும் வணிக இழப்புகளை கண்டறியும் நோக்குடன் ரூபாய் 1,270 கோடி மதிப்பீட்டில் மின்மாற்றிகளில் (Transformers) சிறப்பு மின் அளவி (Smart Meter) பொருத்துதல்

தமிழ்நாட்டில் தற்சமயம் தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகத்தினரால் 3,63,200 மின்மாற்றிகள் நிர்வகிக்கப்பட்டு வருகின்றன. இதன் திறன் 16 KVA முதல் 500 KVA உள்ளது. இந்த மின்மாற்றிகள் நகராங்களின் நெருக்கடியான தெருக்களில் இருந்து மலைப்பிரதேசம் வரை அனைத்து இடங்களிலும் அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றன. இத்தகைய மின் மாற்றிகள் பழுதாக்கும் சமயங்களில் மின்தடை ஏற்படுகிறது.

இதனை தவிர்க்கும் பொருட்டு, அனைத்து மின்மாற்றிகளிலும் அதி நவீன வசதிகளுடன் கூடிய மின்மாற்றி கண்காணிப்பு அமைப்புடன் (Transformer monitoring system) கூடிய மின் அளவி பொருத்தப்பட உள்ளது. இந்த மின் அளவி மூலம், அந்தந்த மின்மாற்றியில் ஏற்படும் மின்னழுத்த ஏற்றத் தாழ்வுகள், வெப்பம், எண்ணெய் அளவு, செல்லும் மின்சாரத்தின் அளவு, அதிர்வெண் மற்றும் மொத்த மின் தடை ஆகியன பதிவு செய்யப்பட்டு ஸ்கேடா (SCADA)

மூலம் அந்தந்த பிரிவு அலுவலக கணினியுடன் இணைக்கப்படும். இதனால் அந்த மின்மாற்றியின் நிலையினை எந்த நொடியிலும் துறை சார்ந்த அலுவலரால் கண்காணிக்க முடியும். இவ்வாறு ஒவ்வொரு மின் மாற்றியின் சிறப்பு மீட்டரும் ஸ்கேடா (SCADA) மூலம் ஒன்றுடன் ஒன்று ஒருங்கிணைக்கப்பட்டு அனைத்து மின்மாற்றிகளையும் கணினி திரையில் பார்த்து தகுந்த நடவடிக்கை எடுக்க வழிவகை செய்யப்படும்.

இந்த அமைப்பானது மின் வழித்தடங்களில் ஏற்படும் தொழில்நுட்ப மற்றும் வணிக இழப்புகளை துல்லியமாக கணக்கிடவும், மின் திருட்டு பகுதிகளை கண்டறியவும் ஏதுவாக இருக்கும். மேலும், மின்மாற்றியில் ஏற்படும் பழுதுகள் வெகுவாக குறைக்கப்படும். இவ்வாறு பழுது குறைவதால், தங்கு தடையில்லா மின்சாரம் பொது மக்களுக்கு கிடைக்க ஏதுவாகும். இதன்மூலம் வருவாய் கூடுவதுடன், மின் ஊழியர் சந்திக்கும் மின் விபத்துகளையும் தவிர்க்க இயலும். மின் நுகர்வோருக்கு நாளின் 24 மணிநேரமும் எவ்வித தங்கு தடையின்றி தடையில்லா மின்சாரம் வழங்குவதை குறிக்கோளாகக் கொண்டே இத்திட்டத்தினை அமல்படுத்த தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகத்தினால் திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

இதற்கான திட்ட மதிப்பீடு சுமார் ரூபாய் 1,270 கோடியாகும்.

15. மின் நுகர்வோர்களுக்கு மின் பயன்பாட்டினை கண்காணிக்கவும், கணக்கீட்டாளர் இன்றி இணைய வசதி மூலமே மின் நுகர்வை கணக்கிடவும் மின் இணைப்புகளில் வினைத்திறன் மிகு மின் அளவி (Smart Meter) பொருத்துதல்

தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகத்தில் உள்ள அனைத்து தாழ்வழுத்த மின் இணைப்புகளிலும் தற்சமயம் சாதாரண மின் அளவிகளே பொருத்தப்பட்டுள்ளன. மின் நுகர்வோர் நடைத்திணைக் கருத்திற் கொண்டும், அவர்களது குறைகளை நிவர்த்தி செய்யும் பொருட்டும், தமிழ் நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகத்தினால் அனைத்து மின் இணைப்புகளிலும் தற்போது உள்ள மின் அளவிகளை வினைத்திறன் மிகு மின் அளவிகளாக மாற்றும் செய்யப்படும்.

இந்த வினைத்திறன் மிகு மின் அளவி பொருத்துவதினால் மின் நுகர்வோர் அனைவரும் தமது மின் பயன்பாட்டினை எந்நேரமும் கண்காணிக்க முடியும். இதனால் மின் நுகர்வோர் (Postpaid & Prepaid) முன் கூட்டியே தமக்கான மின் கட்டணத்தினை செலுத்த இயலும். உபயோகித்த மின்சாரம் முழுவதுமே

கணக்கிடப்படுவதால், ஆட்களின் தலைபீட்டால் ஏற்படும் வருவாய் இழப்பு இந்த வினைத்திறன் மிகு மின் அளவி அமைப்பின் மூலம் தவிர்க்கப்படுவதுடன் கணக்கீடு குறித்த புகார்களும் மின் நுகர்வோரிடம் இருந்து வருவது தவிர்க்கப்படும்.

மின் நுகர்வோர்கள் தாங்கள் உபயோகித்த மின்சாரத்தின் அளவினைத் தங்களது அலைபேசியின் மூலமே எந்நேரமும் பார்க்க இயலும். மேலும், மின் பயனீட்டாளர்கள் தமது மின் கட்டணத்தினை மின் இணைப்பு துண்டிப்பு தேதிக்கு முன்பே மீள்நிர்ப்பு (Recharge) முறை மூலம் செலுத்தினீட்டால், மின் இணைப்பு துண்டிப்பினை முற்றிலுமாக தவிர்க்கலாம்.

16. ரூபாய் 9 கோடி மதிப்பீட்டில் வடசென்னை அனல் மின் நிலையம் - I ல் புனரமைப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.

வடசென்னை அனல் மின் நிலையம் - I அலகு-2 மற்றும் அலகு-3 ஆகியவற்றில் பகிர்ந்தளிக்கப்பட்ட கட்டுபாட்டு அமைப்பை (Distributed Control System), ஒவ்வொரு அலகிற்கும் சுமார் ரூபாய் 9 கோடி மதிப்பீட்டில் புனரமைப்பு செய்ய உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது.

17. ரூபாய் 50 கோடி மதிப்பீட்டில் வடசென்னை அனல் மின் நிலையம்-II ல் உலர் சாம்பலை வெளியேற்றும் அமைப்பு அமைத்தல்.

வடசென்னை அனல் மின் நிலையம்-II ல் அலகு-1 மற்றும் 2ல் உலர்ந்த சாம்பல் வெளியேற்றத்தை மேம்படுத்த உலர் சாம்பலை அழுத்தி எடுத்து செல்லும் அமைப்பை (Pressurized Dense Fly Ash Conveying system), சுமார் ரூபாய் 50 கோடி மதிப்பீட்டில் ஏற்படுத்த உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது.

18. ரூபாய் 1, 979 கோடி மதிப்பீட்டில் 159 புதிய துணை மின் நிலையங்கள் நிறுவதல்.

தடையற்ற மின்சாரம் வழங்கும் நோக்குடன் நான்கு 230 கி.வோ துணை மின் நிலையங்கள், ஐம்பத்து மூன்று 110 கி.வோ துணை மின் நிலையங்கள் மற்றும் நூற்றி இரண்டு 33 கி.வோ துணை மின் நிலையங்கள் என மொத்தம் 159 புதிய துணை மின் நிலையங்கள் ரூபாய் 1, 979 கோடி மதிப்பீட்டில் நிறுவப்படும்.



19. ரூபாய் 125 கோடி மதிப்பீட்டில் 110 கி.வோ துணை மின் நிலையங்கள் தரம் உயர்த்துதல்.

தரமான தடையற்ற மின் சேவையை வழங்கும் நோக்குடன் பன்னிரெண்டு 33 கி.வோ துணை மின் நிலையங்கள் 110 கி.வோ துணை மின் நிலையங்களாக ரூபாய் 125 கோடி மதிப்பீட்டில் தரம் உயர்த்த துரித நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

20. ரூபாய் 679 கோடி மதிப்பீட்டில் புதிய மின்மாற்றிகள் (Transformers) மற்றும் திறன் மேம்படுத்துதல்.

மின்மாற்றிகளின் கூடுதல் மின்சமையைத் தனிப்பதற்காகவும் மற்றும் கூடுதல் மின் தேவையை பூர்த்தி செய்வதற்காகவும், தமிழ்நாட்டின் பல்வேறு மாவட்டங்களில், கூடுதல் மின்மாற்றிகள் மற்றும் மின் மாற்றிகளின் திறன் மேம்படுத்துதல் ஆகியவை சுமார் ரூபாய் 679 கோடி செலவில் அடுத்த மூன்று ஆண்டுகளில் அமைக்கப்படும்.

21. ரூபாய் 5,050 கோடி மதிப்பீட்டில் 900 மின்னூட்டிகளில் (Feeders) உயர் மின்னழுத்த பகிர்மான அமைப்பினை நிறுவுதல்.

உயரழுத்த மற்றும் தாழ்வழுத்த விகிதாச சாரங்களை குறைத்து, மின்னழுத்தத்தினை மேம்படுத்தி, நம்பகத்தன்மையை ஏற்படுத்திடவும், ஒட்டு மொத்த தொழிற்நுட்ப மற்றும் வணிக இழப்புகளை குறைப்பதற்காகவும் சுமார் ரூபாய் 5,050 கோடி திட்ட மதிப்பீட்டில், 900 மின்னூட்டிகளில் உயரழுத்த மின் பகிர்மான அமைப்பு (HVDS) நிறுவ திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. இதில் முதற்கட்டமாக ஆண்டிற்கு 300 மின்னூட்டிகள் வீதம், அடுத்த மூன்று ஆண்டுகளுக்குள் மாநிலம் முழுவதும் படிப்படியாக மாற்றப்படும்.

22. சென்னை மாநகரம் மற்றும் விரிவுப்படுத்தப்பட்ட சென்னை மாநகர பகுதிகளில் மேல்நிலை மின்பாதகளை புதைவடங்களாக (Underground Cable) மாற்றுதல்.

சென்னை மாநகரம் மற்றும் விரிவுப்படுத்தப்பட்ட சென்னை மாநகராட்சிக்கு உட்பட்ட அனைத்து பகுதிகளிலும் மின்பாதகளை, புதைவடங்களாக மாற்றி செயலாக்கத்திற்கு கொண்டு வரப்படும்.

23. மாவட்டங்கள் தோறும் மின் பகிர்மான வட்டம் அமையும் வகையில் 3 புதிய மண்டலங்கள் மற்றும் 3 மின் பகிர்மான வட்டங்களை உருவாக்கும் சீரமைப்பு நடவடிக்கையைத் தொடங்குதல்.

தமிழகத்தில் உள்ள 38 மாவட்டங்களில், மின் பகிர்மானம் 9 மண்டலங்களையும், 44 மின் பகிர்மான வட்டங்களையும் 176 கோட்டங்களையும், 644 உப கோட்டங்களையும் மற்றும் 2,858 பிரிவு அலுவலகங்களையும் உள்ளடக்கி உள்ளது. சில மாவட்டங்கள் பல மின் பகிர்மான வட்டங்களின் கீழ் வருவதால் நிர்வாக சிரமத்திற்கு வழிவகுக்கிறது. மேலும், மின் இணைப்புகள் பிரிவு அலுவலகங்களுக்கிடையே சமமாக பிரிக்கப்படவில்லை. அதாவது, குறைந்தபட்ச மின் இணைப்பு 678 முதல் அதிகபட்ச மின் இணைப்பு 51,689 வரை கையாளும் பிரிவுகள் உள்ளன.

நிர்வாகப் பிரச்சினைகளைத் தீர்ப்பதற்காகவும், அன்றாட நடவடிக்கைகளில் வேலையை சமநிலைப்படுத்துவதற்காகவும், பகிர்மான நிர்வாக அமைப்பு மறுசீரமைக்கப்பட வேண்டும். இதன்படி, ஒவ்வொரு மாவட்டமும் குறைந்தது ஒன்று அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட வட்டங்களை முழுமையாக கொண்டிருத்தல், அரசு திட்டங்களை எந்த தடையும் இல்லாமல் மாவட்ட வாரியாக செயல்படுத்துவதற்கு சாத்தியமாக்கும்.

மேற்படி மறுசீரமைப்பு ஏற்பாட்டின் படி மண்டலங்களின் எண்ணிக்கை, தற்போதுள்ள 9 லிருந்து 12 ஆகவும், பகிர்மான வட்டங்கள் தற்போதுள்ள 44 லிருந்து 47 ஆகவும் தேவைக்கேற்ப கோட்டங்கள் மற்றும் பிரிவு அலுவலகங்களை அதிகரிக்க உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது.

24. தகவல் தொழில்நுட்பம் மூலம் எளிதாக வணிகம் செய்யபுதியமுயற்சிகள்

விண்ணப்பிக்கும் செயல்முறையை எளிதாக்கும் பொருட்டு, மற்றும், நுகர்வோரின் நலனுக்காகவும்,

I. விவசாய மின் இணைப்புகளுக்கான விண்ணப்பங்கள் இணையதள வழி மூலம் செயல்முறைப்படுத்தப்படும்.

ii. மின் கட்டண மாற்ற விண்ணப்பங்கள் அனைத்தும் இணையதள வழி மூலம் பரிசீலனை செய்ய உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது. இது, மின் நுகர்வோருக்கு விண்ணப்பிக்கும் செயல்முறையை எளிதாக்கும்.

iii. ரத்து செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்களுக்கான தொகையை வங்கி பரிமாற்றத்தின் மூலம் இணையதள வழியில் திருப்பித் தர உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது. தற்போது விண்ணப்பதாரர்கள் கைமுறையாக விண்ணப்பித்து காசோலை மூலம் தொகையைப் பெற வேண்டும். இனிமேல், விண்ணப்பதாரர் எந்த அலுவலகத்திற்கும் செல்லாமல் தானாகவே தனது கணக்கில் தொகையைப் பெறுவார்.

நுகர்வோருக்கு வலைத்தள வங்கி பரிவர்த்தனை மூலம் பணம் செலுத்துவதற்காக அனைத்து வங்கிகளுக்கும் ஒற்றை கட்டண நுழைவாயிலை கொண்டு வர உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது. தற்போது 17 வங்கிகள் மட்டுமே வலைத்தள வங்கி பரிவர்த்தனை மூலம் ஒருங்கிணைக்கப்பட்டுள்ளன. புதிய திட்டத்தின் கீழ் நுகர்வோர் எந்த வங்கியின் மூலமாகவும் வலைத்தள வங்கி பரிவர்த்தனை மூலம் பணம் செலுத்தலாம்.

25. மின்மாற்றிகளின் எண்ணெய் பரிசோதனை ஆய்வகம் அமைத்தல்.

தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகத்தின் ஆராய்ச்சி மற்றும் வளர்ச்சி பணிகளின் ஒரு பகுதியாக, மின்மாற்றிகளின் எண்ணெய் குறித்த பரிசோதனைகளை மேற்கொள்வதற்காக, சுமார் ரூபாய் 2 கோடி திட்ட மதிப்பீட்டில் திருநெல்வேலி மாவட்டத்தில் புதியதாக மின்மாற்றிகளின் எண்ணெய் பரிசோதனை ஆய்வகம் ஒன்றினை அமைத்திட திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

26. ரூபாய் 15 கோடி மதிப்பீட்டில் திருவாரூர், கள்ளக்குறிச்சி மற்றும் பல்லைம் ஆகிய பகுதிகளில் புதிய மின் பகிர்மான அலுவலக கட்டிடங்கள் கட்ட நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

அ. திருவாரூர் மின் பகிர்மான மத்திய அலுவலக கட்டிடம்

திருவாரூர் மின் பகிர்மான வட்டத்திற்கு புதிய மத்திய அலுவலகம் சுமார் ரூபாய் 5 கோடி மதிப்பீட்டில் கட்ட திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

ஆ. கள்ளக்குறிச்சி மின் பகிர்மான மத்திய அலுவலக கட்டிடம்

கள்ளக்குறிச்சி மின் பகிர்மான வட்டத்திற்கு புதிய மத்திய அலுவலகம் சுமார் ரூபாய் 5 கோடி மதிப்பீட்டில் கட்ட திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

இ. பல்லைம் மின் பகிர்மான மத்திய அலுவலக கட்டிடம்

பல்லைம் மின் பகிர்மான வட்டத்திற்கு புதிய மத்திய அலுவலகம் சுமார் ரூபாய் 5 கோடி மதிப்பீட்டில் கட்ட திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

27. இந்திய கணக்கு தரநிலை விதிகளின்படி (INDIAN Accounting Standards) கணக்கு அறிக்கை தயாரிக்க நடவடிக்கை எடுத்தல்.

தமிழ்நாடு மின்வாரியத்தின் நிறுவனங்களான தநாமிவா நிறுவனம், தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மானக் கழகம் மற்றும் தமிழ்நாடு மின்தொடரமைப்புக் கழகம் ஆகியவற்றின் ஆண்டு கணக்கு அறிக்கைகள் நிறுவன சட்டத்தின் விதிகளின்படி, 2017-18 ஆம் நிதி ஆண்டு முதல் இந்திய கணக்கு தரநிலை (INDIAN Accounting Standards) விதிகளின்படி தயாரிக்கப்படவேண்டும். இதுவரை இவ்வாறு தயாரிக்கப்படாததால் நிதி நிறுவனங்களான ஊரக மின்மயமாக்கல் நிறுவனம் (REC) மற்றும் மின் விசை நிதி நிறுவனம் (PFC) மூலம் பெறப்படும் கடன்களுக்கு 0.5% வட்டி விகிதம் உயர்த்தப்பட்டு, ஆண்டொன்றிற்கு ரூ.300 கோடி நட்பம் ஏற்படுகிறது. இந்திய கணக்கு தரநிலை விதிகளின்படி, 2018-19 ஆம் ஆண்டு முதலான தணிக்கை செய்யப்பட்ட கணக்கு அறிக்கைகள் மாற்றி அமைக்கப்பட்டு, 2020-21 ஆம் ஆண்டிற்கான கணக்கு அறிக்கை தயார் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

28. 1x800 மெகாவாட் திறன் கொண்ட வடசென்னை அனல் மின் திட்டம், நிலை 3ல் தூசித்திரை அமைத்தல்

காற்றில் பரவும் நிலக்கரி துகள்களினால் வடசென்னை அனல் மின் திட்டம், நிலை-3ன் அதி நவீன மின் உபகரணங்களுக்கு ஏற்படும் பாதிப்பை தவிர்க்கவும் மற்றும் மத்திய அமைச்சகம் சுற்றுதழல், வனம் மற்றும் பருவ நிலை மாற்ற விதிகளை பின்பற்றியும் வடசென்னை அனல் மின் நிலையம்-1 மற்றும் வடசென்னை அனல் மின் திட்டம், நிலை-3 ஆகியவற்றிற்கு இடையே 1 கி. மீ தூரத்திற்கு தூசித்திரை சுமார் ரூபாய் 33 கோடி மதிப்பீட்டில் அமைக்கப்படும்.

29. அனைத்து அனல் மின் நிலையங்களுக்கும் நிலக்கரி பரிசோதனை செய்யும் தானியங்கி ஐசோபெரிபால் பாம் கலோரி மீட்டர் நிறுவப்படும்.

அனைத்து அனல் மின் நிலையங்களிலும் நிலக்கரியின் தரக்கண்காணிப்புக்காக தானியங்கி ஐசோபெரிபால் பாம் கலோரி மீட்டர் (Automatic Isoperibol Bomb Calorimeters) சுமார் ரூ.168 கோடி மதிப்பீட்டில் நிறுவப்படும்.

30. ரூபாய் 14.54 கோடி மதிப்பீட்டில் தூத்துக்குடி அனல் மின் நிலையத்தில் புனரமைப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.

தூத்துக்குடி அனல் மின் நிலையத்தில் பகிர்நதளிக்கப்பட்ட கட்டுபாட்டு அமைப்பை (Distributed Control System), ஒவ்வொரு அலகிற்கும் ரூபாய் 14.54 கோடி மதிப்பீட்டில் புனரமைப்பு செய்து அதனுடைய கட்டமைப்பு மேம்படுத்தப்படும்.

31. ரூபாய் 24.75 கோடி மதிப்பீட்டில் மேட்ரீர் அனல் மின் நிலையம்-II ல் உலர் சாம்பலை வெளியேற்றும் அமைப்பு அமைத்தல்

மேட்ரீர் அனல் மின் நிலையம் - II ல் உலர்ந்த சாம்பல் வெளியேற்றத்தை மேம்படுத்த உலர் சாம்பலை அழுத்தி எடுத்து செல்லும் அமைப்பு (Pressurized Dense Fly Ash Conveying system), சுமார் ரூ.24.75 கோடி மதிப்பீட்டில் சீரமைக்கப்படும்.

32. மின் பாதைகளில் ஏற்படும் தடைகளை நீக்க ரூ.140 கோடி மதிப்பீட்டில் காற்றழுத்த திறப்பான்கள் (Sectionalizer) அமைத்தல்

துணை மின் நிலையங்களிலிருந்து செல்லும் உயரழுத்த மின் பாதைகளின் தூரம் அதிகம் உள்ளதால் அடிக்கடி மின் தடை ஏற்படுகிறது. இதனை தவிர்க்கும் பொருட்டு, நீண்ட தூரத்திற்குச் செல்லும் உயரழுத்த மின்பாதைகள் அனைத்திலும் இடையிடையே காற்றழுத்த திறப்பான்கள் அமைக்கப்படும். இதனால் மின்தடை நேரம் வெகுவாக குறைக்கப்படும். இதற்காக ரூ.140 கோடி மதிப்பீட்டில், 11 கிலோ வோல்ட் திறப்பான்கள் 25,000 மற்றும் 22 கிலோ வோல்ட் திறப்பான்கள் 7,500 கொள்முதல் செய்யப்படும்.



33. மின்தொடரமைப்பு மற்றும் மின் பகிர்மான கட்டமைப்பை மேம்படுத்த புதிய துணை மின் நிலையங்கள் அமைத்தல்

மின் தொடரமைப்பு மற்றும் மின் பகிர்மான கட்டமைப்பை மேம்படுத்துவதற்காக, 765 கி.வோ துணை மின் நிலையம் ஒன்று, 400 கி.வோ துணை மின் நிலையங்கள் ஆறு, 230 கி.வோ துணை மின் நிலையங்கள் பதினேழு மற்றும் இருபத்தியொன்று 110 கி.வோ துணை மின் நிலையங்கள் என மொத்தம் 45 துணை மின் நிலையங்கள் செயலாக்கத்திற்கு கொண்டு வர துரித நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

### V செந்தில்பாலாஜி

மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத்தீர்வைத் துறை அமைச்சர்

அறிவிப்பு எண் 18-ன் இணைப்பு  
துணை மின் நிலையங்கள் - புதியது

கூ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணை மின் நிலையத்தின் பெயர்
230 கிவோ வோவட். துணைமின்நிலையம்			
1	திருவள்ளூர்	காஞ்சிபுரம்	கனகவள்ளிபுரம்
2	ஓட்டன்சத்திரம்	திண்டுக்கல்	தும்பலம்பட்டி (புரணி)
3	ரெப்பிவேலி	கடலூர்	கீழ்க்குப்பம்
4	கிருஷ்ணராசபுரம்	கரூர்	பண்டல ஜெயங்கொண்டம்
110 கிவோ வோவட். துணைமின்நிலையம்			
1	ஆவடி	சென்னை தெற்கு-1	பாரிவாக்கம்
2	கும்மிடிப்பூண்டி	சென்னை வடக்கு	மாநாற்பாக்கம்
3	திருப்போரூர்	செங்கல்பட்டு	செம்பாக்கம்
4	பூத்தமல்லி	செங்கல்பட்டு	திருவூர்
5	திருவள்ளூர்	செங்கல்பட்டு	திருவணங்காடு
6	திருவண்ணாமலை	திருவண்ணாமலை	செல்லாந்தல்
7	திருக்கோவிலூர்	கள்ளக்குறிச்சி	சங்கனங்கொள்ளை (நளவந்தர் கோட்டை)
8	கடலூர்மேட்டை	கள்ளக்குறிச்சி	விண்ணகம்படி
9	கள்ளக்குறிச்சி	கள்ளக்குறிச்சி	பெருவாங்குடி

வ. எண்	தொகுதி	கூட்டத்தின் பெயர்	மூலக் கமிட்டி நினைப்பத்தின் பெயர்
10	கடலூர்	கடலூர்	திருப்பாப்புவழி
11	தருமபுரி	தருமபுரி	வெள்ளக்கால்
12	பாலக்கோடு	தரிமபுரி	முனிக்கரை
13	பெண்ணகரம்	தரிமபுரி	பூச்சூர்
14	தனி	கிருஷ்ணகிரி	அக்கொண்டபள்ளி
15	தனி	கிருஷ்ணகிரி	தொட்டபேரூர்
16	தனி	கிருஷ்ணகிரி	அழகநேரி
17	ஓசூர்	கிருஷ்ணகிரி	பேகப்பள்ளி
18	ஈரோடு மேற்கு	ஈரோடு	விவசாயசம்பட்டி
19	வேப்பனாபள்ளி	கிருஷ்ணகிரி	சாம்பல்பல்லம்
20	நாமக்கல்	நாமக்கல்	வல்லூர்
21	தொண்டமுத்தூர்	கோவை - தெற்கு	செல்வாழம் (முட்டுவிக்வி)
22	திருப்பூர் வடக்கு	திருப்பூர்	தாண்டாகவுண்டன் புதூர்
23	பல்சுடம்	திருப்பூர்	உதயபுரம்
24	காங்கேபம்	பல்சுடம்	மடவிளாகம்
25	சூலூர்	பல்சுடம்	அப்பாபக்கன்சட்டி
26	குளித்தலை	கரூர்	சின்னப்பண்ணை
27	அரவக்குறிச்சி	கரூர்	பனிதாள்
28	ஆலங்குடி	புதுக்கோட்டை	வம்பன்

வ. எண்	தொகுதி	கூட்டத்தின் பெயர்	மூலக் கமிட்டி நினைப்பத்தின் பெயர்
29	திருமயம்	புதுக்கோட்டை	வேந்தன்பட்டி
30	திருமயம்	புதுக்கோட்டை	சுடியான்பட்டி
31	திருவாரூர்	திருவாரூர்	கொடாச்சேரி
32	மன்னார்குடி	திருவாரூர்	சித்தாம்பூர் @ சவனக்காரன்
33	மன்னார்குடி	திருவாரூர்	கருவாக்குறிச்சி @ முக்குளம்
34	ஓட்டன்சத்திரம்	திண்டுக்கல்	தும்பலம்பட்டி
35	ஓட்டன்சத்திரம்	திண்டுக்கல்	கேதையூரும்பு
36	திண்டுக்கல்	திண்டுக்கல்	நாகல் நகர்
37	புழனி	திண்டுக்கல்	பண்ணைக்காடு
38	புழனி	திண்டுக்கல்	நெய்க்காரப்பட்டி
39	புழனி	திண்டுக்கல்	புழனி அடிவாரப்பட்டி
40	திருமங்கலம்	மதுரை	மைக்குடி
41	மதுரை கிழக்கு	மதுரை/மெட்ரோ	சூரியா நகர்
42	மதுரை கிழக்கு	மதுரை/மெட்ரோ	பண்ணக்காடி
43	மண்ணாழை	சிவகங்கை	சாந்தனூர்
44	தென்காசி	திருநெல்வேலி	குற்றாசம்

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணை மின் நிலையத்தின் பெயர்
45	தென்காசி	திருநெல்வேலி	மத்தனம்பறை/ திரவையானகர்
46	பத்மநாபபுரம்	கன்னியாகுமரி	குலசேகரம்
47	கன்னியாகுமரி	கன்னியாகுமரி	மைலாடி
48	கிள்ளியூர்	கன்னியாகுமரி	கிள்ளியூர்
49	விளவங்கோடு	கன்னியாகுமரி	நீடைக்கோடு
50	பல்லடம்	திருப்பூர்	அலகுமலை
51	காங்கேயம்	பல்லடம்	உத்தியூர்
52	திருமங்கலம்	மதுரை	கப்பலூர்
53	மதுரை மேற்கு	மதுரை மேற்கு	பசுமலை
33/11 கி.லோ வேல்ட் துணைமின் நிலையம்			
1	தியாகராஜ நகர்	மத்திய சென்னை	சி.ஐ.டி நகர்
2	தியாகராஜ நகர்	மத்திய சென்னை	பெரம்பூர் பேரகல் கோடு
3	பெரம்பூர்	சென்னை வடக்கு	எம்.கே.சி நகர்
4	பொன்னேரி	சென்னை வடக்கு	பெரும் சேரி (பிளாஸ் தலை)
5	மாதவரம்	சென்னை வடக்கு	ரேடியன்ஸ்
6	அம்பத்தூர்	சென்னை மேற்கு	சதர்ன் அவேன்யூ

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணை மின் நிலையத்தின் பெயர்
7	அம்பத்தூர்	சென்னை மேற்கு	மண்ணூர்மேட் (அம்பத்தூர் தொழிற்மேட்.எ.)
8	ஆவடி	சென்னை மேற்கு	பருத்திப்பட்டு (உட்புற)
9	மதுரவாயல்	சென்னை மேற்கு	காளியம்மாள் கோவில் (கோயம்பேடு)
10	பூதிபெரும்புலூர்	சென்னை தெற்கு 1	மாங்காடு ஆக்ஷஸ்
11	தாம்பரம்	சென்னை தெற்கு 2	குறிஞ்சி நகர்
12	பல்லாபுரம்	சென்னை தெற்கு 2	கீழ்வட்டளை
13	திருப்பேரூர்	செங்ககப்பட்டி	உரும்பாக்கம்
14	உத்திரமேரூர்	காஞ்சிபுரம்	குருவிமலை
15	திருவள்ளூர்	காஞ்சிபுரம்	SIDCO செங்கரை
16	திருத்தணி	காஞ்சிபுரம்	திருத்தணி கோவில்
17	செட்டாறு	திருவண்ணாமலை	பல்லாபுரம்
18	கீழ்பெண்ணத்தூர்	திருவண்ணாமலை	வக்கிவாலை
19	கீழ்பெண்ணத்தூர்	திருவண்ணாமலை	வெளுக்கனத்தூர்
20	கீழ்பெண்ணத்தூர்	திருவண்ணாமலை	சமலாபுத்தூர்
21	செங்கம்	திருவண்ணாமலை	பெரியகோலாடி
22	செஞ்சி	விழுப்புரம்	எதப்பட்டு
23	செஞ்சி	விழுப்புரம்	அணத்தூர்

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணை மின் நிலையத்தின் பெயர்
24	செஞ்சி	விழுப்புளம்	வள்ளம்
25	செஞ்சி	விழுப்புளம்	அணையேறி
26	செய்யூர்	திருவண்ணாமலை	சதுக்கை
27	வந்தவாசி	திருவண்ணாமலை	கீழ்வெளியூர்
28	வந்தவாசி	திருவண்ணாமலை	வழுர்
29	வந்தவாசி	திருவண்ணாமலை	கோழிப்புலியூர்
30	வந்தவாசி	திருவண்ணாமலை	கீழ்செம்பாடு
31	காட்டுமண்ணூர் கோவில்	கடலூர்	சோழத்தரம்
32	அரக்கோணம்	வேலூர்	நாகவேடு
33	கே. வி. குப்பம்	வேலூர்	காலம்பட்டு
34	வேலூர்	வேலூர்	விருமங்குளம்
35	ஆம்பூர்	திருப்பத்தூர்	குமாரசங்கலம்
36	வானியம்பாடி	திருப்பத்தூர்	வெள்ளக்கூட்டை
37	சூடியாத்தம்	திருப்பத்தூர்	புகளூர்
38	கே. வி. குப்பம்	திருப்பத்தூர்	வேப்பூர்
39	தருமபுரி	தருமபுரி	நாலாசுள்ளி
40	தருமபுரி	தருமபுரி	இன்றூர்
41	பாரிசெட்டிபட்டி	தருமபுரி	கத்திப்பள்ளம்
42	பாரிசெட்டிபட்டி	தருமபுரி	மொட்டக்கூறிச்சி
43	ஊத்தங்கரை	கிருஷ்ணகிரி	உப்பரப்பட்டி
44	ஒசூர்	கிருஷ்ணகிரி	சேவகணப்பள்ளி
45	தனி	கிருஷ்ணகிரி	காக்கநாசம்
46	வேப்பண்பள்ளி	கிருஷ்ணகிரி	உலகம்
47	வேப்பண்பள்ளி	கிருஷ்ணகிரி	தீர்த்தம்

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணை மின் நிலையத்தின் பெயர்
48	காங்கேயம்	ஈரோடு	கொடுமணல்
49	தொண்டாமுத்தூர்	கோயமுத்தூர் வடக்கு	நரசிபுரம்
50	அவினாசி	கோவை தெற்கு	மங்களம்
51	குளூர்	கோவை தெற்கு	காமநாயக்கன் பாளையம்
52	திருப்பூர் வடக்கு	திருப்பூர்	கனிவிப்பாளையம்
53	திருப்பூர் வடக்கு	திருப்பூர்	நெருப்பெரிச்சல்
54	திருப்பூர் வடக்கு	திருப்பூர்	கனிவிப்பாளையம்
55	காங்கேயம்	பல்லடம்	காத்தான்கண்ணி (படிபூர்)
56	காங்கேயம்	பல்லடம்	கம்பிளியாம்பட்டி
57	பல்லடம்	திருப்பூர்	அமராவதி பாளையம்
58	கிருஷ்ணராயபுரம்	கரூர்	கடலூர்
59	சீர்காழி	நாகப்பட்டினம்	திட்டை
60	பூம்புகார்	நாகப்பட்டினம்	கொண்டேர் ராஜபுரம்
61	பூம்புகார்	நாகப்பட்டினம்	வடமட்டம்
62	பூம்புகார்	நாகப்பட்டினம்	பூம்புகார்
63	குள்ளம்	பெரம்பலூர்	பிள்ளக்கூறிச்சி
64	அலியலூர்	பெரம்பலூர்	இசுகூறிச்சி
65	ஜெயங்கொண்டான்	பெரம்பலூர்	குமுளியங்கூறி
66	ஜெயங்கொண்டான்	பெரம்பலூர்	இளகல்
67	அலியலூர்	பெரம்பலூர்	மல்லூர்
68	அறந்தாங்கி	புதுக்கோட்டை	மநகம்
69	கத்திவக்கோட்டை	புதுக்கோட்டை	விசலூர்

வ. எண்	தொகுதி	உட்தித் பெயர்	தூணை மிக் நினைபத்திற் பெயர்
70	புதுக்கோட்டை	புதுக்கோட்டை	மணமண
71	அறந்தாங்கி	புதுக்கோட்டை	கங்கோட்டை
72	திருவிடைமருதூர்	தஞ்சாவூர்	பந்தரத்தூர்
73	திருவிடைமருதூர்	தஞ்சாவூர்	செய்யவாரப்பல்
74	நன்னிவல்	தஞ்சாவூர்	காத்தங்காடு
75	சும்பகோணம்	தஞ்சாவூர்	மேலானமேடு
76	சும்பகோணம்	தஞ்சாவூர்	கோட்டையூர்
77	திருநாவையாறு	தஞ்சாவூர்	மேலூர்
78	திருநாவையாறு	தஞ்சாவூர்	சோலையப்பட்டி
79	பட்டுக்கோட்டை	தஞ்சாவூர்	மதுக்குறி உட்குரு
80	திருவாளூர்	திருவாளூர்	கட்சரம்
81	மண்ணாக்குடி	திருவாளூர்	ஆகங்கோட்டை
82	துறைமுகம்	திருச்சி மெட்ரா	ஓ கிருஷ்ணாநம்
83	வே. சந்தூர்	திண்டுக்கல்	பாளத்தம்
84	வே. சந்தூர்	திண்டுக்கல்	மல்லபுரம்
85	திருமங்கலம்	மதுரை	சி. வே
86	மேலூர்	மதுரை	கோட்டநாதம்.பட்டி
87	மதுரை மத்திய	மதுரை/மெட்ரா	செக்குளி
88	மதுரை மேற்கு	மதுரை/மெட்ரா	முத்துப்பட்டி
89	ராமநாதபுரம்	ராமநாதபுரம்	அக்காள்மடம்
90	பரமக்குடி	ராமநாதபுரம்	நென்மேனி
91	முதுகுளத்தூர்	ராமநாதபுரம்	கோலிவங்கலம்
92	முதுகுளத்தூர்	ராமநாதபுரம்	கீழராமநதி என். கரிசங்குளம்

வ. எண்	தொகுதி	உட்தித் பெயர்	தூணை மிக் நினைபத்திற் பெயர்
93	ராமநாதபுரம்	ராமநாதபுரம்	அக்காள்மடம் (பாம்பல்)
94	ராமநாதபுரம்	ராமநாதபுரம்	திருப்பாவாணி
95	ராமநாதபுரம்	ராமநாதபுரம்	உத்திர கோச மங்கலம்
96	ஆகங்குளம்	திருநெல்வேலி	டி. என். புரம்
97	வாகநேவற்குளம்	திருநெல்வேலி	ராமகிளி
98	ஆகங்குளம்	திருநெல்வேலி	ஐயிந்தாமல். உண
99	ஆகங்குளம்	திருநெல்வேலி	உட்குருதி வெங்கலே. சம்பாபுரம்
100	சங்கரன் கோலிக்	திருநெல்வேலி	குருக்கல்பட்டி
101	கோலிக்.பட்டி & திருச்செந்துர்	ஓத்தங்குடி	உட்குரு & செம்மதிக்குளம்
102	திருச்செந்துர்	ஓத்தங்குடி	காயமொழி

அறிவிப்பு எண் 19-ன் கீழ்க் கீழ்க்

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணை மின் நிலையத்தின் பெயர்
33 கி.மீ. துணைமின்நிலையத்தை 110 கி.மீ. துணைமின்நிலையமாக தரம் உயர்த்துதல்			
1	பூநகர்	செங்கல்பட்டு	கீழாநகர்
2	கீழ்பெண்ணத்தூர்	திருவண்ணாமலை	நாயடுமங்கலம்
3	செங்கல்	திருவண்ணாமலை	கோட்டையூர்
4	செய்யூர்	திருவண்ணாமலை	மதுரைவாக்கனம்
5	வந்தவாசி	திருவண்ணாமலை	அணத்தூர்
6	வந்தவாசி	திருவண்ணாமலை	தாமிரப்பாடி
7	வந்தவாசி	திருவண்ணாமலை	தென்னூர்
8	பட்டுக்கோட்டை	தஞ்சாவூர்	அதிநாயக்கனம்
9	திருப்பரங்குன்றம்	மதுரை	வண்ணப்பேட்டை
10	முதுகுளத்தூர்	ஈரோடு	கடவாடி
11	ஈரோடு	ஈரோடு	ஈரோடு
12	ஈரோடு	ஈரோடு	ஈரோடு

அறிவிப்பு எண் 20-ன் கீழ்க் கீழ்க்

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணை மின் நிலையத்தின் பெயர்
230/110 கி.மீ. துணைமின்நிலையம்			
1	பொன்னேரி	சென்னை வடக்கு	அத்தியட்டி
2	பெரும்பு	சென்னை வடக்கு	விவசாயம்
3	அண்ணா நகர்	சென்னை மேற்கு	கோயம்பேடு
4	சேஷிங்கரத்தூர்	சென்னை தெற்கு-II	கிட்டப்பா
5	தம்பலம்	சென்னை தெற்கு-II	கடம்பேரிமயிலி
6	செங்கல்பட்டு	செங்கல்பட்டு	ஈரோடு
7	பூநகர்	செங்கல்பட்டு	ஓரகடம்பேரி
8	பூநகர்	செங்கல்பட்டு	நோக்கியா
9	கடலூர்	கடலூர்	கடலூர்
10	திருவண்ணாமலை	திருவண்ணாமலை	திருவண்ணாமலை
11	ஆய்	திருப்பத்தூர்	விண்ணாமங்கலம்
12	ஓசூர்	கிருஷ்ணகிரி	ஓசூர்
13	ஓசூர்	கிருஷ்ணகிரி	ஓசூர்
14	திருச்செங்கல்பட்டு	நாமக்கல்	கடலூர்
15	கோயம்பேட்டை	கோயம்பேட்டை	கோயம்பேட்டை

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணையின் நிலையத்தின் பெயர்
16	அவிநாசி	திருப்பூர்	கருவனூர்
17	காங்கேயம்	பல்வடம்	குறுக்கத்தி
18	குண்டம்	பெரும்புளூர்	ஈச்சங்காடு
19	ஓரத்தநாடு	தஞ்சாவூர்	தஞ்சாவூர்
20	ஸ்ரீரங்கம்	திருச்சி	சுளுத்தூர்
21	மேலூர்	மதுரை	ஆழகர் கோவில்
22	திருவாடணை	கோமநாதபுரம்	காவனூர்
23	காரைக்குடி	சிவங்கை	காரைக்குடி
<b>110 கிவோலோவர்ட் துணையின்றிவைப்பம்</b>			
1	ஆவடி	சென்னை/ மேற்கு	சி.டீ.கோ திருமுல்லைவாயல்
2	குமமிடிப்பூண்டி	சென்னை/ வடக்கு	குமமிடிப்பூண்டி சிப்காட் - III
3	குமமிடிப்பூண்டி	சென்னை/ வடக்கு	குமமிடிப்பூண்டி சிப்காட் II
4	திருவெற்றியூர்	சென்னை/ வடக்கு	மணலி
5	குமமிடிப்பூண்டி	சென்னை/ வடக்கு	தேர்வாய்கண்டிகை
6	பொன்னேரி	சென்னை/வடக்கு	அத்திப்பட்டு
7	பொன்னேரி	சென்னை/வடக்கு	மேலூர்
8	திருவெற்றியூர்	சென்னை/வடக்கு	எண்ணூர்
9	மாநவரம்	சென்னை/வடக்கு	மாத்தூர்
10	மதுரவாயல்	சென்னை மேற்கு	நொண்டியூர்
11	ஆவடி	சென்னை மேற்கு	பட்டாரிநகம்
12	பூவிருத்தவல்லி	சென்னை தெற்கு I	செம்புறம்பாக்கம்

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணையின் நிலையத்தின் பெயர்
13	மதுரவாயல்	சென்னை தெற்கு I	போஸ்ட் 230/110-33 KV & 110/11 கிவோலுணை யின் நிலையம்
14	ஸ்ரீபெரும்புளூர்	சென்னை தெற்கு I	திருமுடிவாக்கம்
15	சோழிங்கநகரூர்	சென்னை தெற்கு II	டைடல் பரீக்
16	சோழிங்கநகரூர்	சென்னை தெற்கு II	(சாடி.எம்) ETL
17	தாம்பரம்	சென்னை தெற்கு II	மெட்ஸ்
18	சோழிங்கநகரூர்	சென்னை தெற்கு II	சிமூர்சேரி
19	திருபோளூர்	செங்கல்பட்டு	ஓமேகா
20	திருவள்ளூர்	செங்கல்பட்டு	கடம்பத்தூர்
21	ஸ்ரீபெரும்புளூர்	செங்கல்பட்டு	ஸ்ரீபெரும்புளூர் சிப்காட்
22	ஸ்ரீபெரும்புளூர்	செங்கல்பட்டு	விண்ணப்பாக்கம் சிப்காட்
23	காஞ்சிபுரம்	காஞ்சிபுரம்	தாமல்
24	காஞ்சிபுரம்	காஞ்சிபுரம்	தாமல்
25	குமமிடிப்பூண்டி	காஞ்சிபுரம்	பெரியபாளையம்
26	திருவள்ளூர்	காஞ்சிபுரம்	திருவள்ளூர்
27	ஆரணி	திருவண்ணாமலை	ஆரணி
28	கலசப்பாக்கம்	திருவண்ணாமலை	ஆதம்பக்கம்
29	கலசப்பாக்கம்	திருவண்ணாமலை	காஞ்சி
30	கிழ்பெண்ணாத்தூர்	திருவண்ணாமலை	கிழ்பெண்ணாத்தூர்

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின்பெயர்	ஓய்வூதியின் பெயர்
31	கீழ்ப்பெண்ணாத்தூர்	திருவண்ணாமலை	மங்கலம்
32	செங்கம்	திருவண்ணாமலை	தண்டராம்பட்டி
33	செங்கம்	திருவண்ணாமலை	செங்கம்
34	செங்கம்	திருவண்ணாமலை	விண்ணவனூர்
35	செங்கம்	திருவண்ணாமலை	விண்ணவனூர் நிலையம்
36	செஞ்சி	விழுப்புரம்	தாயனூர்
37	செஞ்சி	விழுப்புரம்	சிட்டாம்பூண்டி
38	செஞ்சி	விழுப்புரம்	மரக்காணம்
39	செய்யார்	திருவண்ணாமலை	செய்யார் சிடுகாட்
40	செய்யார்	திருவண்ணாமலை	மங்கல்
41	செய்யார்	திருவண்ணாமலை	மங்கல்
42	செய்யார்	திருவண்ணாமலை	சிறங்காட்டு
43	திருவண்ணாமலை	திருவண்ணாமலை	போளூர்
44	திருவண்ணாமலை	திருவண்ணாமலை	வெம்பாக்கம்
45	திருவண்ணாமலை	திருவண்ணாமலை	திருவண்ணாமலை
46	போளூர்	திருவண்ணாமலை	சந்தவாசல்
47	போளூர்	திருவண்ணாமலை	சேதூர்
48	வந்தவாசி	திருவண்ணாமலை	வந்தவாசி
49	திண்டிவனம்	விழுப்புரம்	எலமங்கலம்
50	திண்டிவனம்	விழுப்புரம்	செந்தூர்
51	வானூர்	விழுப்புரம்	திருச்சிற்றம்பலம்
52	விழுப்புரம்	விழுப்புரம்	வளவனூர்
53	திண்டிவனம்	விழுப்புரம்	திண்டிவனம்
54	உளுந்துர்பேட்டை	கள்ளக்குறிச்சி	உளுந்துர்பேட்டை

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின்பெயர்	ஓய்வூதியின் பெயர்
55	கள்ளக்குறிச்சி	கள்ளக்குறிச்சி	பெத்தசமுத்திரம்
56	கள்ளக்குறிச்சி	கள்ளக்குறிச்சி	நாகனூர்
57	எங்கராபுரம்	கள்ளக்குறிச்சி	எங்கராபுரம்
58	எங்கராபுரம்	கள்ளக்குறிச்சி	எடுத்தவாந்தத்தம்
59	திருக்கோயிலூர்	கள்ளக்குறிச்சி	காவணப்பேரிச்சாணூர்
60	ரிஷிவந்தியம்	கள்ளக்குறிச்சி	புதுப்பட்டு
61	உளுந்துர்பேட்டை	கள்ளக்குறிச்சி	திருநாவனூர்
62	கடனூர்	கடனூர்	செம்மண்டலம்
63	காட்டுமண்ண்கோயில்கு	கடனூர்	பூழிமுடிணம்
64	குறிஞ்சிபாடி	கடனூர்	செம்மண்குப்பம்
65	திட்டக்குடி	கடனூர்	ஆடாசி
66	திட்டக்குடி	கடனூர்	நொழுதூர்
67	திட்டக்குடி	கடனூர்	பெண்ணாடம்
68	பண்ணாட்டி	கடனூர்	சித்தாநகர்
69	புலன்கிரி	கடனூர்	மேயப்பாணையூர்
70	புலன்கிரி	கடனூர்	உமங்கலம்
71	அரக்கோணம்	வேலூர்	பள்ளூர்
72	ஆற்காடு	வேலூர்	ஆற்காடு
73	ஆற்காடு	வேலூர்	கீழ்ப்பள்ளிப்பேட்டை
74	காட்பாடி	வேலூர்	புண்ணை
75	காட்பாடி	வேலூர்	கண்ணப்பட்டு
76	ஆம்பூர்	திருப்பத்தூர்	வடகத்திப்பட்டி



வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணைமியர் நிலையத்தின் பெயர்
77	ஆந்தியூர்	திருப்பத்தூர்	சின்னவரிகம்
78	குடியாத்தம்	திருப்பத்தூர்	பரவக்கல்
79	குடியாத்தம்	திருப்பத்தூர்	பெர்ணம்பட்டி
80	குடியாத்தம்	திருப்பத்தூர்	பெர்ணம்பட்டி
81	பாலக்கோடு	தர்மபுரி	வெள்ளிச்சேறை
82	வேப்பம்பள்ளி	கிருஷ்ணகிரி	புதிய ராயக்கோட்டை
83	ஓசூர்	கிருஷ்ணகிரி	ஓசூர் 230 கி.மீ.
84	ஓசூர்	கிருஷ்ணகிரி	சூசுவாடி
85	ஓசூர்	கிருஷ்ணகிரி	பாகலூர்
86	ஓசூர்	கிருஷ்ணகிரி	குருபரப்பள்ளி
87	பர்வூர்	கிருஷ்ணகிரி	போச்சம்பள்ளி
88	பர்வூர்	கிருஷ்ணகிரி	பர்வூர்
89	ஈரோடு மேற்கு	ஈரோடு	காசிபாளையம்
90	ஈரோடு கிழக்கு	ஈரோடு	வெண்டிபாளையம்
91	பெருந்தூறை	ஈரோடு	திங்கனூர்
92	பெருந்தூறை	ஈரோடு	காந்திநகர்
93	கோடுச்செட்டிபாளையம்	கோடு	நம்பியூர்
94	பவானி	கோடு	கவந்தம்பாடி
95	ஆந்தியூர்	கோடு	தூக்கநாயக்கன்பாளையம்

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணைமியர் நிலையத்தின் பெயர்
96	ஆந்தியூர்	கோடு	ஆந்தியூர்
97	பவானி	கோடு	தளவாப்பேட்டை
98	பவானி	கோடு	ஊராட்சி கோட்டை
99	எடப்பாடி	மேட்டூர்	எட்டிசூட்டைமேடு
100	குமாரசாலைபாளையம்	மேட்டூர்	கேப்பை
101	சங்கரி	மேட்டூர்	பள்ளக்காடாபாளையம்
102	சங்கரி	மேட்டூர்	ஐவேலி
103	மேட்டூர்	மேட்டூர்	மேட்டூர்
104	கிராசிபுளம்	நாமக்கல்	கிராசிபுளம்
105	பழமத்திவேலூர்	நாமக்கல்	விக்கிபாளையம்
106	பழமத்தி வேலூர்	நாமக்கல்	பி.வேலூர் (முன்றாவது பகுதி)
107	ஆத்தூர்	சேலம்	பி.ஜி.பாளையம்
108	ஆத்தூர்	சேலம்	ஆத்தூர்
109	ஏற்காடு (தனி)	சேலம்	பெலூர்
110	சேலம் மேற்கு	சேலம்	சேலம்
111	சேலம் மேற்கு	சேலம்	கந்தம்பட்டி
112	அவினாசி	கோவை வடக்கு	குப்பிபாளையம்
113	கவுண்டம்பாளையம்	கோவை வடக்கு	சரவணம்பட்டி
114	கவுண்டம்பாளையம்	கோவை வடக்கு	சோழம்பாளையம்
115	குதூர்	கோவை - தெற்கு	செல்வப்பாளையம்
116	அவிநாசி	கோவை - தெற்கு	ஏரிப்பாளையம்
117	குதூர்	கோவை - தெற்கு	கீச்சிப்பட்டி

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணைப்பிள்ளை பெயர்
118	குதூர்	கோவை - தெற்கு	காடுவெட்டிபாளையம்
119	அவிநாசி	கோவை - தெற்கு	ஏலிபாளையம்
120	பொள்ளாச்சி	கோவை - தெற்கு	யிசுகோவிலிபாளையம்
121	அவிநாசி	திருப்பூர்	கருவதூர்
122	பல்வடம்	திருப்பூர்	வீரபாளையம்
123	திருப்பூர் ( வடக்கு)	திருப்பூர்	பெருமாணலகூர்
124	பெருந்துறை	திருப்பூர்	கைத்துக்குளி
125	திருப்பூர் தெற்கு	திருப்பூர்	திருப்பூர்
126	காங்கேயம்	பல்வடம்	பெரியார்நகர்
127	காங்கேயம்	பல்வடம்	ராசதேவலக
128	பல்வடம்	பல்வடம்	நரணாழம்
129	பல்வடம்	பல்வடம்	பொங்கலூர்
130	பல்வடம்	பல்வடம்	பொங்கலூர்
131	உடுமலைபேட்டை	உடுமலைபேட்டை	கோட்டமங்கலம்
132	தாழ்நாடு	உடுமலைபேட்டை	செங்கலம்பாளையம்
133	மடத்துக்குளம்	உடுமலைபேட்டை	மடத்துக்குளம்
134	உதகமண்டலம்	நீலகிரி	கண்டி
135	அரவக்குறிச்சி	கரூர்	பள்ளப்பட்டி

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணைப்பிள்ளை பெயர்
136	பூம்புகார்	நாகப்பட்டினம்	பாலையூர்
137	நாகப்பட்டினம்	நாகப்பட்டினம்	நரிமணம்
138	யயிலாடுதுறை	நாகப்பட்டினம்	கடவங்குடி
139	குன்னம்	பெரம்பலூர்	கைத்தூர்
140	பெரம்பலூர்	பெரம்பலூர்	அமேட்டுர்
141	பெரம்பலூர்	பெரம்பலூர்	பெரம்பலூர்
142	ஆலங்குடி	புதுக்கோட்டை	மலையூர்
143	ஆலங்குடி	புதுக்கோட்டை	வடக்காடு
144	புதுக்கோட்டை	புதுக்கோட்டை	கரும்பக்குடி
145	புதுக்கோட்டை	புதுக்கோட்டை	சிங்கம்
146	ஓரத்தநாடு	தஞ்சாவூர்	கைநிபுறம்
147	ஓரத்தநாடு	தஞ்சாவூர்	ஓக்கநாடு கையூழர்
148	குல்பிகோணம்	தஞ்சாவூர்	சாக்கோட்டை
149	பாநாசம்	தஞ்சாவூர்	திருப்பறம்பிபம்
150	தஞ்சாவூர்	தஞ்சாவூர்	மணிமண்டபம்
151	தஞ்சாவூர்	தஞ்சாவூர்	தஞ்சாவூர் Grid தூயிடு
152	ஓரத்தநாடு	தஞ்சாவூர்	திருக்கனூர்பட்டி
153	பட்டுக்கோட்டை	தஞ்சாவூர்	பட்டுக்கோட்டை நகர்புறம்
154	ஓரத்தநாடு	தஞ்சாவூர்	ஓக்கநாடு கையூழர்
155	ஓரத்தநாடு	தஞ்சாவூர்	திருக்கனூர்பட்டி

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணைநகர் நிறுவனத்தின் பெயர்
156	தஞ்சாவூர்	தஞ்சாவூர்	மாநிலம்மனைகோவில்
157	பேராவூரணி	தஞ்சாவூர்	சேலுபவச்சத்திரம்
158	ஓரத்தநாடு	தஞ்சாவூர்	வாரணியூர்
159	மண்ணாக்குடி	திருவாரூர்	உ. கனிக் கோட். ஊ.
160	வங்குடி	திருச்சி/மெட். ரோ	வாரணடி
161	திருவாரம்பூர்	திருச்சி/மெட். ரோ	வழுவத்தான் கோட். ஊ.
162	துறைமூர்	திருச்சி மெட். ரோ	கொப்பம்பட்டி
163	துறைமூர்	திருச்சி மெட். ரோ	துறைமூர்
164	மருங்குடி	திருச்சி மெட். ரோ	துவரங்குறிச்சி
165	பூரங்குடி	திருச்சி/மெட். ரோ	அம்பாபேட். ஊ.
166	ஆத்தூர்	திண்டுக்கல்	அய்யம்பாளையம்
167	ஆத்தூர்	திண்டுக்கல்	ரெட்டிபாளிச்சத்திரம்
168	ஓட்டன்சத்திரம்	திண்டுக்கல்	கன்னிமந்தையம்
169	திண்டுக்கல்	திண்டுக்கல்	தாமரைபடி
170	நத்தம்	திண்டுக்கல்	நத்தம்
171	நத்தம்	திண்டுக்கல்	செங்குறிச்சி
172	நிலக்கோட். ஊ.	திண்டுக்கல்	வத்தவகுண்டு
173	நிலக்கோட். ஊ.	திண்டுக்கல்	ராமநாதபுரம்
174	புழனி	திண்டுக்கல்	பாப்பம்பட்டி
175	நிலக்கோட். ஊ.	திண்டுக்கல்	வத்தவகுண்டு
176	வே. சந்தூர்	திண்டுக்கல்	ரெங்கநாதபுரம்
177	வே. சந்தூர்	திண்டுக்கல்	அப்பாரூர்

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணைநகர் நிறுவனத்தின் பெயர்
178	உ. சிவம்பட்டி	மதுரை	சின்னகட்டணை
179	மதுரை கிழக்கு	மதுரை	குத்தக்கண்டை
180	மதுரை கிழக்கு	மதுரை/மெட். ரோ	வண்டியூர்
181	மதுரை கிழக்கு	மதுரை மெட். ரோ	கிளந்தைகுளம் தட்டிபாளிக்
182	மதுரை மத்திய	மதுரை மெட். ரோ	என். வீ. சந்திக்
183	மதுரை மேற்கு	மதுரை மெட். ரோ	ஆணையூர்
184	மதுரை வடக்கு	மதுரை மெட். ரோ	தொழிற். மெட். ஊ.
185	கிராமநாதபுரம்	கிராமநாதபுரம்	பெருங்குளம்
186	திருவாடாணை	கிராமநாதபுரம்	ஆர். என். ம. ஊ.
187	புரமக்குடி	கிராமநாதபுரம்	புரமக்குடி
188	புரமக்குடி	கிராமநாதபுரம்	புரமக்குடி
189	முத்துளத்தூர்	கிராமநாதபுரம்	கழுதி
190	கிணையங்குடி	சிவசங்கை	கிணையங்குடி
191	காரைக்குடி	சிவசங்கை	காரைக்குடி
192	சிவசங்கை	சிவசங்கை	கிணையமேலூர்
193	ஆண்டிப்பட்டி	தேனி	கண்டமலூர் விளக்கு
194	ஆண்டிப்பட்டி	தேனி	உ. ம. வைக்குண்டு
195	ஆண்டிப்பட்டி	தேனி	வண்ணாத்தி பாரை
196	கம்பம்	தேனி	காமாட்சிபுரம்
197	கம்பம்	தேனி	மாற்கையங்கோட். ஊ.
198	கம்பம்	தேனி	தேவாரம்

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணையின் நிலையத்தின் பெயர்
199	கம்பம்	தேனி	கம்பம்
200	பெரியகுளம்	தேனி	பெரியகுளம்
201	பெரியகுளம்	தேனி	வைகை டீடம்
202	பொடியநாயக்கனூர்	தேனி	பொடியநாயக்கனூர்
203	பொடியநாயக்கனூர்	தேனி	தேனி
204	சங்கரன்கோவிலு	திருநெல்வேலி	சங்கரன்கோவிலு
205	சங்கரன்கோவிலு	திருநெல்வேலி	வன்னிகோணந்தல்
206	நாங்குநேரி	திருநெல்வேலி	களக்காடு
207	ராதவரம்	திருநெல்வேலி	திசையன்விலை
208	வாகதேவநகரூர்	திருநெல்வேலி	வீரசிகாமணி
209	வாகதேவநகரூர்	திருநெல்வேலி	புனிதக்குடி
210	திருச்செந்தூர்	தூத்துக்குடி	ஆறுமுகநேரி
211	தூத்துக்குடி	தூத்துக்குடி	தூத்துக்குடி-ஆட்டோ
212	ஸ்ரீவைகுண்டம்	தூத்துக்குடி	சாத்தான்குளம்
213	அருப்புக்கோட்டை	விருதுநகர்	முத்துமலையங்குளம்
214	சாத்தூர்	விருதுநகர்	வெம்பாகோட்டை
215	சிவகாசி	விருதுநகர்	அணல்பன்றி
216	சிவகாசி	விருதுநகர்	ESI சிவகாசி
217	விருதுநகர்	விருதுநகர்	சூலக்கரை
218	ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர்	விருதுநகர்	வட்டம்

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	துணையின் நிலையத்தின் பெயர்
219	கன்னியாகுமரி	கன்னியாகுமரி	எஸ்.ஆர் புதூர்
220	கிள்ளீயூர்	கன்னியாகுமரி	கருங்கல்
221	கிள்ளீயூர்	கன்னியாகுமரி	நடைகாவடி
222	குளச்சல்	கன்னியாகுமரி	சேரமங்கலம்
33/11 கியோவோவட்டம் துணையின் நிலையம்			
1	ஆர்.கே. நகர்	சென்னை வடக்கு	தண்டையார்பேட்டை
2	திருவெற்றியூர்	சென்னை வடக்கு	ஏர் வேண்ட்
3	பெரும்பூர்	சென்னை வடக்கு	கொடுங்கையூர்
4	பொன்னேரி	சென்னை வடக்கு	நல்லூர் LT
5	பொன்னேரி	சென்னை வடக்கு	திருவெள்ளவாயல்
6	பொன்னேரி	சென்னை வடக்கு	கிருஷிப்பட்டு
7	பொன்னேரி	சென்னை வடக்கு	அத்திப்பட்டு
8	மாதவரம்	சென்னை வடக்கு	மாதவரம் எம்.கி.
9	திருவெற்றியூர்	சென்னை வடக்கு	மணலி
10	ஆவடி	சென்னை மேற்கு	மிட்.எம்.மல்லி
11	அம்பத்தூர்	சென்னை மேற்கு	மேனாம்பேடு
12	மாதவரம்	சென்னை மேற்கு	செங்குன்றம்
13	பூந்தமல்லி	சென்னை தெற்கு 1	பூந்தமல்லி
14	மதுராத்தகம்	செங்கல்பட்டு	ஓரத்தி
15	காஞ்சிபுரம்	காஞ்சிபுரம்	ரிளையாபுரம்-பாளையம்
16	குமயிடிபுண்டி	காஞ்சிபுரம்	பாலவாக்கம்
17	திருவள்ளூர்	காஞ்சிபுரம்	நூக்கம்பாக்கம்

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	குணமயின் நிர்வாகத்தின் பெயர்
18	செஞ்சி	விழுப்புரம்	நாண்டவசமுத்திரம்
19	செஞ்சி	விழுப்புரம்	உண்ணாமரத்தல்
20	அரூர்	தருமபுரி	பெருநாயக்கன்பட்டி
21	அரூர்	தருமபுரி	தீர்த்தமலை
22	ஓரூர்	கிருஷ்ணகிரி	நரிகளூர்
23	தனி	கிருஷ்ணகிரி	நவலகிரி
24	தனி	கிருஷ்ணகிரி	தனி
25	தனி	கிருஷ்ணகிரி	தேவகனிகோட்டை
26	தனி	கிருஷ்ணகிரி	கேசவங்கலம்
27	வேப்பம்பள்ளி	கிருஷ்ணகிரி	சின்னூர்
28	பவனாச்சாலை	கோடு	செட்டிசூர்
29	பல்லாபட்டி	திருப்பூர்	பவனாச்சாலை
30	நாகப்பட்டினம்	நாகப்பட்டினம்	திருமருகல்
31	பூம்புகார்	நாகப்பட்டினம்	மேலத்தூர்
32	வேதாரணியம்	நாகப்பட்டினம்	ஆயக்காரணியம்
33	வேதாரணியம்	நாகப்பட்டினம்	மேட்டக்காரணியம்
34	மணப்பாளையம்	திருச்சி செட்டி	பவனாச்சாலை
35	உ.சிவன்பட்டி	மதுரை	தம்பக்கோட்டி
36	திருநெல்வேலி	திருநெல்வேலி	தர்சனத்தூர்

வ. எண்	தொகுதி	வட்டத்தின் பெயர்	குணமயின் நிர்வாகத்தின் பெயர்
37	விவரத்திருமலை	தூத்துக்குடி	கூரத்தூர்
38	விவரத்திருமலை	தூத்துக்குடி	நாகவாரணம்
39	பூண்டி	தூத்துக்குடி	பழனிப்பாளையம்
40	சாத்தூர்	விருதுநகர்	கெம்பகோட்டை
41	சிவகாசி	விருதுநகர்	நாரணூர்
42	விருதுநகர்	விருதுநகர்	விருதுநகர்
43	விருதுநகர்	விருதுநகர்	பெரியவள்ளிக்கோட்டை
44	பூண்டி	விருதுநகர்	மயங்கோட்டை

**அறிவிப்பு எண் 33-ன் இணைப்பு**  
**செயலாக்கத்திற்கு கொண்டுவரப்படவிருக்கும்**  
**துணைமின் நிலையங்களின் பட்டியல்**

வ. எண்	தொகுதியின் பெயர்	மின் பகிர்மான வட்டம்	துணை மின் நிலையத்தின் பெயர்
<b>765 கிலோ வோல்ட்</b>			
1.	பெருந்துறை	ஈரோடு	கோயம்புத்தூர்
<b>400 கிலோ வோல்ட்</b>			
1.	விருகம் பாக்கம்	சென்னை/ மேற்கு	கோயம்பேடு (வளிமகாப்பு)
2.	இராதுபுரம்	திருநெல்வேலி	சமூகசெங்குளம்
3.	சீர்காழி	நாகப்பட்டினம்	மணக்குறி
4.	நெய்வேலி	கடலூர்	நெய்வேலி/ கடலூர் (வளிமகாப்பு)
5.	சிவகங்கை	சிவகங்கை	கொந்தகை (வளிமகாப்பு)
6.	சேஷுவந்தான்	மதுரை	அழகர்கோவில்
<b>230 கிலோ வோல்ட்</b>			
1	விருகம் பாக்கம்	சென்னை/ தெற்கு- I	கே.கே.நகர் (வளிமகாப்பு) (GIS)
2	திருவொற்றியூர்	சென்னை/ வடக்கு	எண்ணூர் (வளிமகாப்பு) (UG from 110 KV)
3	கொளத்தூர்	சென்னை/ வடக்கு	கணேசு நகர் (வளிமகாப்பு)

வ. எண்	தொகுதியின் பெயர்	மின் பகிர்மான வட்டம்	துணை மின் நிலையத்தின் பெயர்
4	நாகப் பட்டினம்	நாகப்பட்டினம்	நரிமணம்
5	பெண்ணேரி	சென்னை/ வடக்கு	துரைநகரூர்
6	உடுமலைபேட்டை	உடுமலைப் பேட்டை	பூவவாடி
7	பாணையங் கோட்டை	திருநெல்வேலி	இராஜகோபாலபுரம் (வளிமகாப்பு)
8	பக்வளூர்	சென்னை/ தெற்கு- II	பக்வளூர் (வளிமகாப்பு)
9	பத்மநாபபுரம்	கன்னியாகுமரி	தக்கலை (வளிமகாப்பு)
10	மதுரை வடக்கு	மதுரை	கே.புதூர் (வளிமகாப்பு)
11	கவுண்டம் பாணையம்	கோயம்புத்தூர்	சரவணம்பட்டி (வளிமகாப்பு)
12	கன்னியா குமரி	திருநெல்வேலி	முப்பந்தல்
13	விருகம்பாக்கம்	சென்னை/ தெற்கு	விருகம்பாக்கம் (வளிமகாப்பு)
14	எடப்பாடி	சேலம்	எடப்பாடி
15	சிவகங்கை	சிவகங்கை	அரசனூர்
16	குதூர்	கோயம்புத்தூர்	இருசூர் (வளிமகாப்பு)
17	மதுரை மேற்கு	மதுரை	திருப்பாலை
<b>110 கிலோ வோல்ட்</b>			
1	கிருஷ்ண கிரி	கிருஷ்ணகிரி	பன்னீஸ்வரமடம் (வி.கி.த.சார அறிமுகம்)

வ. எண்	தொகுதியின் பெயர்	யின் பகிர்ப்பாண வட்டம்	மூலண யின் நிணயத்தின் பெயர்
2	மேலூர்	மதுரை	தானியமங்கலம்
3	கரூர்	கரூர்	ஒத்தகணை- (33 கி.மீ.மே கிருத்த தரம் உயர்த்துதல்)
4	கும்ப கோணம்	தஞ்சாவூர்	திரு நாகேசுவரம் (33 கி.மீ.மே கிருத்த தரம் உயர்த்துதல்)
5	மதுரவாயல்	சென்னை/ மேற்கு	மதுரவாயல் (வனிமகாப்பு) (33 கி.மீ.மே கிருத்த தரம் உயர்த்துதல்)
6	எழும்பூர்	சென்னை/ மத்திய	எழும்பூர் (வனிமகாப்பு துயிதி) (33 கி.மீ.மே கிருத்த தரம் உயர்த்துதல்)
7	திரு.வி.க. நகர்	சென்னை/ மத்திய	டி & சி யில் (வனிமகாப்பு) துயிதி (33 கி.மீ.மே கிருத்த தரம் உயர்த்துதல்)
8	பொழும்பூர்	சென்னை/ வடக்கு	ICF (வனிமகாப்பு) துயிதி (33 கி.மீ.மே கிருத்த தரம் உயர்த்துதல்)
9	ஆர்.கே.நகர்	சென்னை வடக்கு	தண்டையர் மேட்டை CDH (வனிமகாப்பு)
10	செங்கல்பட்டு	செங்கல்பட்டு	மண்பாக்கம் SBIOA காலனி

வ. எண்	தொகுதியின் பெயர்	யின் பகிர்ப்பாண வட்டம்	மூலண யின் நிணயத்தின் பெயர்
11	சோழிங்க நகரூர்	சென்னை/ தெற்கு	பூர்வாங்கலா (உள்ளாங்கலம்)
12	தளி	கிருஷ்ணகிரி	பேலூர்
13	ராசிபுரம்	சேலம்	யங்கலாபுரம்
14	உ.த.க. மண்டலம்	நீலகிரி	மலர் பெட்டு
15	ஒட்டப்பிடாரம்	தூத்துக்குடி	மறவன்மடம்
16	முது குளத்தூர்	என்டாபுரம்	பெரியகையங்கம் தேரிருவேலி
17	புதுக்கோட்டை	புதுக்கோட்டை	சின்னையா சத்திரம்
18	சேரியூர்	பெரம்பலூர்	திருமழபாடி
19	பண்டூர்	கடலூர்	நெல்வித்தோப்பு பாசுபட்டு
20	கிருஷ்ண ஶ்யபுரம்	கரூர்	தென்னிணை
21	மாதவரம்	சென்னை/ மேற்கு	மூலா